
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 425/2025
 

Requer informações sobre 
escoamento de esgoto in natura 
proveniente da Estação de 
Tratamento do Parque Olaria, neste 
município.

Senhor Presidente,

                     Senhores Vereadores, 
                    

                     CONDIDERANDO que: Santa Bárbara d'Oeste possui o selo 
Município Verde Azul;

                     CONSIDERANDO que; o selo é concedido pelo governo estadual 
a municípios que demonstram eficiência na gestão ambiental e implementação 
de políticas públicas sustentáveis.

                     CONSIDERANDO que; a conquista do selo é resultado de um 
trabalho contínuo da prefeitura e da comunidade local na implementação de 
práticas sustentáveis em diversas áreas, como gestão de recursos hídricos, 
TRATAMENTO DE ESGOTO, arborização urbana e educação ambiental.

                      CONSIDERANDO que; recebemos denuncia documentada 
(fotos, vídeos e protocolo) pelo munícipe que alertou outras agências; 

                       REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informações;

                    1º) A Prefeitura tem conhecimento da ocorrência de escoamento 
de esgoto in natura proveniente da Estação de Tratamento do Parque Olaria? 
Em caso afirmativo, desde quando?
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

                    2º) Qual é a frequência e o volume estimado desse despejo 
irregular? Há relatórios técnicos ou registros sobre o tema?

                    3º)  Quais as causas identificadas para esse lançamento de esgoto 
sem tratamento no meio ambiente? Trata-se de falha técnica, estrutural ou 
operacional?

                    4º)  Existe projeto, obra ou ação em andamento para solucionar 
definitivamente esse problema? Em caso afirmativo, qual o cronograma?

                    5º)  Quais providências emergenciais foram ou estão sendo 
adotadas para evitar novos episódios de despejo irregular?

                    6º)  A Administração Municipal já foi notificada pela CETESB ou 
por outro órgão ambiental sobre essa ocorrência? Qual foi o teor da notificação 
e quais medidas foram tomadas em resposta?

                    7º) Existe monitoramento da qualidade ambiental e da saúde 
pública na área afetada? Já houve casos de contaminação, doenças ou outros 
danos relacionados ao esgoto lançado?

                    8º) A população do entorno foi oficialmente informada sobre a 
situação? Há canal de comunicação ou acompanhamento aberto com os 
moradores?

                    9º Há previsão de sanções administrativas ou responsabilizações 
a empresas ou servidores públicos envolvidos no funcionamento da Estação?

                       Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de julho de 2.023

                                                       Celso Ávila

-vereador-
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 24 de julho de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=X6AAFZPB1JDX1VJG  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: X6AA-FZPB-1JDX-1VJG
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